



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ  
ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ**

вул. Новосільна, 21, м. Дніпро, 49069, ЄДРПОУ 21945667, тел. 767-18-46, e-mail: dmtsssdm@gmail.com

**Обґрунтування**

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  
бюджетного призначення його очікуваної вартості закупівлі**

**1. Найменування замовника:** Дніпровський міський центр соціальних служб;

**2. Місцезнаходження замовника:** 49054, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вулиця Новосільна, будинок 21;

**3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:** 21945667;

**4. Категорія замовника:** Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, згідно п. 1., ч. 4., ст. 2 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 (зі змінами та доповненнями);

**5. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частини предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** ДК 021:2015: соціальні послуги для уразливих груп населення, які мають соціально небезпечні хвороби, в рамках проекту «Прискорена відповідь Дніпро» («Fast-Track Dnipro») ДК 021:2015 85320000-8 «Соціальні послуги», за 3 видами соціальних послуг та здійснювати щодо предмету закупівлі в цілому, а саме:

- соціальної послуги щодо соціального супроводу для ВІЛ-інфікованих вагітних жінок та породіль; сімей, в яких виховуються ВІЛ-інфіковані діти; сімей, в яких проживають ВІЛ-інфіковані особи;

- соціальної послуги щодо соціальної адаптації осіб, звільнених від відбування покарання за злочини, пов'язані із вживанням, зберіганням чи розповсюдженням наркотичних речовин;

- соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин.

**6. Обсяг, місце та строк надання послуг, умови оплати:** 1 послуга, 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, за адресами, визначеними Замовником, до 31 грудня 2023 року, оплата після події: надання послуг; тип оплати: післяплата; період (днів): 90; тип днів: 10 робочі; розмір оплати, %: 100.

## **7. Вид закупівлі: Відкриті торги з особливостями.**

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Наразі Україна займає одне із перших місць у Європі за швидкістю поширення ВІЛ-інфекції. В умовах війни ризик інфікування зростає.

З метою реалізації заходів соціального захисту уразливих груп населення, які мають соціально небезпечні хвороби та/або перебувають у складних життєвих обставинах та вирішення їх проблем соціального характеру тощо була розроблена міська Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022–2026 рр. (далі- Програма).

Одним із заходів Програми, що був включений в кошторис витрат Дніпровського міського центру соціальних служб- це соціальна підтримка сімей, дітей та молоді, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах (нарко- та алкозалежних, колишніх в'язнів, носіїв ВІЛ тощо):

соціальні послуги для уразливих груп населення, які мають соціально небезпечні хвороби, в рамках проекту «Прискорена відповідь Дніпро» («Fast-Track Dnipro») за 3 видами соціальних послуг, а саме :

-соціальної послуги щодо соціального супроводу для ВІЛ-інфікованих вагітних жінок та породіль; сімей, в яких виховуються ВІЛ-інфіковані діти; сімей, в яких проживають ВІЛ-інфіковані особи;

-соціальної послуги щодо соціальної адаптації осіб, звільнених від відбування покарання за злочини, пов'язані із вживанням, зберіганням чи розповсюдженням наркотичних речовин;

-соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин.

Одним з пріоритетних завдань Програми є реалізація держаної та регіональної програми надання соціальних послуг для сімей, дітей та молоді, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах (нарко- та алкозалежних, колишніх в'язнів, носіїв ВІЛ та туберкульозу тощо).

Наразі переважна більшість надавачів соціальних послуг у місті Дніпро є саме комунальні установи, центри соціальних служб, наявна мережа яких не дозволяє задовольнити фактичні потреби усіх верст населення у соціальних послугах в повному обсязі.

Дніпровською територіальною громадою опрацьовано спектр соціальних послуг, який потребує наявності фахівців спеціалізованого напрямку. Серед передбачуваних завдань і заходів Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022–2026 рр. - консультування, соціальний супровід, соціальна профілактика, соціально-психологічної реабілітації осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин.

Отримувачі послуг- є особи віком від 18 років та які мають залежність від наркотичних засобів чи психотропних речовин, суб'єкти пробації, звільнені від відбування покарання за злочини, пов'язані із вживанням, зберіганням чи

розповсюдженням наркотичних речовин, які перебувають на обліку у підрозділах філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області та потребують інформаційно-мотиваційного консультування щодо соціальної адаптації та профілактики наркотичної залежності ВІЛ-інфіковані вагітні жінки та породіллі, віком від 18 років, які перебувають на обліку у закладах охорони здоров'я що здійснюють диспансерне спостереження за ВІЛ-інфікованими особами, що потребують інформаційно-мотиваційного консультування щодо антиретровірусної терапії, отримання інших медичних послуг.

У зв'язку з відсутністю штатних посад фахівців соціальної роботи для надання соціальних послуг для уразливих груп населення, які мають соціально небезпечні хвороби, в рамках проекту «Прискорена відповідь Дніпро» («Fast-Track Dnipro»), а саме :

- соціальної послуги щодо соціального супроводу для ВІЛ-інфікованих вагітних жінок та породіль; сімей, в яких виховуються ВІЛ-інфіковані діти; сімей, в яких проживають ВІЛ-інфіковані особи;

- соціальної послуги щодо соціальної адаптації осіб, звільнених від відбування покарання за злочини, пов'язані із вживанням, зберіганням чи розповсюдженням наркотичних речовин;

- соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин і виникла потреба проведення закупівлі вищезазначених послуг.

При плануванні видатків бюджетному 2023 році, передбачити закупівлю соціальні послуги для уразливих груп населення, які мають соціально небезпечні хвороби, в рамках проекту «Прискорена відповідь Дніпро» («Fast-Track Dnipro»), ДК 021:2015 85320000-8 «Соціальні послуги за КЕКВ 2282, очікувана вартість предмета закупівлі 300 000 грн (триста тисяч гривні 00 копійок) з ПДВ (кошти міського бюджету).

**Технічні вимоги соціальної послуги щодо соціального супроводу для ВІЛ-інфікованих вагітних жінок та породіль.**

**Мета послуги:** Сприяння підвищенню рівня здоров'я та покращення психоемоційного стану ВІЛ-інфікованих вагітних жінок та породіль, формування прихильності до **антиретровірусної терапії (АРТ)** та попередження ризиків відривів лікування (АРТ) та негативних медико-соціальних випадків/ явищ.

**Цільова група отримувачів послуги:** ВІЛ-інфіковані вагітні жінки та породіллі, віком від 18 років, які перебувають на обліку у закладах охорони здоров'я що здійснюють диспансерне спостереження за ВІЛ-інфікованими особами, що потребують інформаційно-мотиваційного консультування щодо антиретровірусної терапії, отримання інших медичних послуг. Отримувачами послуги є мешканці м. Дніпро.

**Місце надання послуги:** 49000, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, за адресами визначеними Замовником.

**Форма роботи:** індивідуальна форма роботи (І); групова форма роботи (Гр); у проведенні заходів може застосовуватися принцип надання послуги «рівний – рівному».

**Обсяг надання послуги:** Послугами має бути охоплено не менше 40 ВІЛ-інфікованих вагітних жінок та породіль.

**Термін надання послуг:** до 31.12.2023.

**Основні заходи, що складають зміст послуги на 1 отримувача:**

- оцінка потреб отримувача соціальної послуги;
- складання індивідуального плану отримувача соціальної послуги;
- надання інформації щодо життя з ВІЛ у період вагітності, антиретровірусної терапії, решти необхідних медичних послуг, визначення основних проблем, шляхів їх вирішення, складання плану виходу із складної життєвої ситуації;
- кризове короткотермінове консультування застосовується при таких кризових станах, як суїцидальний намір, тривожність, ворожість, повідомлення про ВІЛ-інфікування, втрати, агресія, спрямована на себе чи на інших, тощо;
- інформування про шляхи передачі ВІЛ, ризики інфікування, процедуру тестування та навчання профілактичним заходам;
- інформування з правових питань, пов'язаних з проблемами ВІЛ-інфекції/СНІДу;
- психологічна підтримка згідно з професійною компетенцією (організація психотерапевтичних груп, індивідуальна психологічна допомога, психологічна корекція). Подолання психотравмуючих ситуацій та стресів пов'язаних з ВІЛ позитивним статусом, інших психологічних проблем;
- інформування про мережу закладів соціального спрямування та обслуговування, громадських організацій, можливості отримання соціальної допомоги за місцем проживання;
- допомога в зміцненні/відновленні родинних і суспільно корисних зв'язків;
- перенаправлення до інших надавачів соціальних та медичних послуг для отримання інших спеціалізованих послуг;
- участь в організації та діяльності груп самопомоги. Досягнення емоційної стабільності шляхом вивчення групового досвіду людей, які живуть з ВІЛ у період вагітності.

**Середня кількість годин надання послуги одному отримувачу:** 21 години (12-14 зустрічей, кожна триває приблизно від 60 хвилин до 2 годин).

**Тривалість надання послуги одному отримувачу:** протягом 1-2 місяців.

**Послуга повинна надаватися відповідно до:**

Державного стандарту соціальної послуги супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, затверджено наказом Міністерства соціальної політики України від 31.03.2016 №318, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 22.04.2016 за № 621/28751.

Державного стандарту соціальної послуги консультування, затверджено наказом Міністерства соціальної політики України від 02.07.2015 №678, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 17.07.2015 за № 866/27311.

Наказу Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту, Державного департаменту України з питань виконання покарань, Міністерства праці та соціальної політики України 23.11.2007 N 740/1030/4154/321/614a Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26 грудня 2007 р. за N 1405/14672.

**Технічні вимоги соціальної послуги щодо соціальної адаптації осіб, звільнених від відбування покарання за злочини, пов'язані із вживанням, зберіганням чи розповсюдженням наркотичних речовин.**

**Мета послуги:** Поступове повернення осіб, звільнених від відбування покарань за злочини, пов'язані із вживанням, зберіганням чи розповсюдженням наркотичних речовин, до самостійного загальноприйнятого соціально-нормативного життя в суспільстві шляхом надання їм соціальних послуг та сприяння в отриманні іншої допомоги з урахуванням індивідуальних потреб.

**Цільова група отримувачів послуги:** суб'єкти пробації, звільнені від відбування покарання за злочини, пов'язані із вживанням, зберіганням чи розповсюдженням наркотичних речовин, віком від 18 років, які перебувають на обліку у підрозділах філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області та потребують інформаційно-мотиваційного консультування щодо соціальної адаптації та профілактики наркотичної залежності. Отримувачами послуги є мешканці міста Дніпра.

**Місце надання послуги:** 49000, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, за адресами, визначеними Замовником.

Перелік місць надання послуги має бути погоджено із замовником.

**Форма роботи:** індивідуальна форма роботи (І); групова форма роботи (Гр); у проведенні заходів може застосовуватися принцип надання послуги «рівний – рівному».

**Обсяг надання послуги:** Послугами має бути охоплено не менше 120 суб'єктів пробації, звільнені від відбування покарання за злочини, пов'язані із вживанням, зберіганням чи розповсюдженням наркотичних речовин, віком від 18 років, які перебувають на обліку у підрозділах філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області.

**Термін надання послуг:** 31.12.2023.

**Основні заходи, що складають зміст послуги на 1 отримувача:**

- аналіз та оцінювання потреби отримувача соціальної послуги;
- складання індивідуального плану отримувача соціальної послуги з урахуванням оцінки ризиків вчинення повторних кримінальних правопорушень та передбачає диференційований підхід під час надання консультативної, психологічної та інших видів допомоги;
- інформування про зміст, обсяг, умови, завдання та порядок надання соціальної послуги. Надання інформаційних матеріалів (буклетів, брошур тощо);

- залучення отримувача послуги соціальної адаптації до вирішення власних проблем, складання плану виходу зі складної життєвої ситуації та допомога у його реалізації(вибір шляхів вирішення проблеми, допомога у формуванні позитивної мотивації, вибір доступних і сприятливих можливостей та ресурсів, профілактика з питань гігієни психологічного здоров'я, адаптації до зміни соціальної активності, мотивування до проходження діагностики та лікування);
- консультація щодо попередження немедичного вживання наркотичних речовин та ризикованих статевих зв'язків;
- інформування про ВІЛ/СНІД/ІПСШ, наслідки вживання наркотичних речовин;
- формування та розвиток навичок безпечної поведінки серед отримувачів соціальної послуги для запобігання вживання наркотичних речовин та ВІЛ/ІПСШ;
- створення умов для закріплення навичок безпечної поведінки через забезпечення доступу до презервативів;
- сприяння доступу до тестування, діагностики, обстеження, лікування на ІПСШ, тестування на ВІЛ-інфекцію, лікування ІПСШ тощо;
- корекція психологічного стану та поведінки в повсякденному житті
- надання консультацій з питань психічного здоров'я(корекція поліпшення взаємодії із соціальним оточенням (бесіди, спілкування, мотивація до активності та позитивного мислення),сприяння психосоціальної стабілізації, кращому розумінню себе (своєї ситуації та інших), розвитку навичок прийняття та реалізації рішень);
- переадресація до програм зменшення шкоди від уживання наркотичних речовин;
- переадресація до профільних ЗОЗ, з метою проходження відповідного лікування;
- участь в організації та діяльності груп самопомоги.

**Середня кількість годин надання послуги одному отримувачу:** 10 години (10 зустрічі, кожна триває близько 60 хвилин).

**Тривалість надання послуги одному отримувачу:** протягом 1-1,5 місяців.

**Послуга повинна надаватися відповідно до:** Державного стандарту соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин, затверджено наказом Міністерства соціальної політики України від 01.10.2020 № 677, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 04.12.2020 за № 1218/35501.

Державного стандарту соціальної послуги соціальної адаптації затверджено наказом Міністерства соціальної політики України від 08.05.2015 № 514, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 05.06.2015 за № 665/27110.

**Технічні вимоги соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин.**

**Мета послуги:** відновлення або формування соціально прийнятних особистісних і поведінкових якостей отримувачів соціальної послуги, які вживають психоактивні речовини шляхом забезпечення соціально- психологічної реабілітацією.

**Цільова група отримувачів послуги:** є особи віком від 18 років та які мають залежність від наркотичних засобів чи психотропних речовин. Отримувачами послуги є мешканці міста Дніпра.

**Місце надання послуги:** 49000, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, за адресами визначеними Замовником.

**Форма роботи:** індивідуальна форма роботи (І); групова форма роботи (Гр);у проведенні заходів може застосовуватися принцип надання послуги «рівний – рівному».

**Обсяг надання послуги:** Послугами має бути охоплено не менше 20 осіб, які мають залежність від наркотичних засобів чи психотропних речовин.

**Термін надання послуг:** до 31.12.2023

**Основні заходи, що становлять зміст послуги на 1 отримувача:**

1. *Допомога в аналізі життєвої ситуації отримувача соціальної послуги, визначення основних проблем та шляхів їх вирішення:*
  - аналіз та оцінювання потреби отримувача соціальної послуги;
  - складання індивідуального плану отримувача соціальної послуги;
  - інформування про зміст, обсяг, умови, завдання та порядок надання соціальної послуги. Надання інформаційних матеріалів (буклетів, брошур тощо);
  - представництво інтересів, отримання безкоштовної правової допомоги тощо;
  - Здійснення зв'язку із закладами охорони здоров'я, реабілітації, тощо
2. *Розвиток, формування та підтримка соціальних навичок отримувача соціальної послуги та членів його сім'ї (навчання/ консультивання/ інформування):*
  - проведення занять, консультацій щодо
  - психологічна допомога (групова та індивідуальна);
  - допомога в зміцненні/відновленні родинних і суспільно корисних зв'язків, надання психологічної допомоги членам сім'ї;
  - перенаправлення до інших надавачів соціальних та медичних послуг для отримання інших спеціалізованих послуг;
  - участь в організації та діяльності груп самопомоги.
3. *консультивання. Проведення постпрограмної підтримки (за потреби):*
  - установлення зв'язків з іншими службами, установами, організаціями, закладами незалежно від форми власності, щодо надання соціальних послуг;
  - соціальної профілактики повторів;

- соціальному супроводі після програм реабілітації.

**Середня кількість годин надання послуги одному отримувачу:** 47,5 годин (16-17 зустрічей на місяць, кожна зустріч триває близько 3 годин).

**Тривалість короткострокового надання соціальної послуги отримувачу:** від 28 днів до 3 місяців.

**Послуга повинна надаватися відповідно до:**

Державного стандарту соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин, затверджено наказом Міністерства соціальної політики України від 01.10.2020 № 677, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 04.12.2020 за № 1218/35501.

№ з/п	Назва предмета закупівлі	Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Загальна кількість отримувачів	Кількість отримувачів, осіб
1.	Соціальні послуги для уразливих груп населення, які мають соціально небезпечні хвороби, в рамках проекту «Прискорена відповідь Дніпро» («Fast-Track Dnipro»)	соціальна послуга щодо соціального супроводу для ВІЛ-інфікованих вагітних жінок та породіль	180 осіб	40
		соціальна послуга щодо соціальної адаптації осіб, звільнених від відбування покарання за злочини, пов'язані із вживанням, зберіганням чи розповсюдженням наркотичних речовин		120
		соціальна послуга соціально-психологічної реабілітації осіб із залежністю від наркотичних засобів чи психотропних речовин		20

Термін постачання послуги – до 31 грудня 2023 року

Очікувана вартість закупівлі – 300000,00 грн

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-09-26-006938-a